
  
INSINUAZIONI DI PINEROLO 

VOLUME 97 [689 vecchia numerazione] DI OSASCO 
ANNI 1621─1626 

 
LIBRO 1 

 
PG 3 
COMPRA ... 
18 FEBBRAIO 1621 
 
─ Ughetto BUNINO ─ Pietro ROSSO (sindaci); 
─ Carlo fu Bernardino UNDA; 
─ Bonifatio fu Giuseppe ROCHA; 
─ Francesco fu Bernardino PELLENGO, Michele fu Gioanni NAVARRA, Pietro fu 
Gioanni ROSSO, Ughetto fu Michele BUNINO, Giacomo fu Bartholomeo CARDONE, 
Tomaso fu Angello TENCA (consiglieri); 
─ Gioanni─Ludovico fu Bernardino UNDA. 
 
PG 7 
QUITTANZA ... 
1 MAGGIO 1614 [è scritto così] 
 
─ Giacomo fu Bartholomeo CARDONE da Bricherasio; 
─ Daniele fu Antonio NICOLAI; 
─ Tomaso fu Cattalano CARDINO. 
 
PG 8 e PG 9 
QUITTANZA ... e CREDITO ... 
2 MAGGIO 1614 [è scritto così] 
 
─ Anna (moglie di Battista ALLIBERTO) fu Valariano FORNERO; 
─ Gioanni fu Gugliaume BATTAGLIA; 
─ Bonifatio fu Giuseppe ROCHA. 
 
PG 10 
QUITTANZA ... 
15 MAGGIO 1614 [è scritto così] 
 
─ Giacomo fu Bartholomeo CARDONI [è scritto così] da Bricherasio; 
─ Antonio fu Gioanni PASTORETO ossia AVONDETO da Torre. 
 
PG 12 R 
COMPRA ... 
16 MAGGIO 1614 [è scritto così] 
 
─ Bartholomeo fu Antonio FERRERO da Bagnolo; 
─ Gioanni─Battista, Alessandro e Hercole (fratelli) furono Pietro DUCHI; 
─ Gioanni fu Pietro LEVETTO. 
 
PG 14 R 
COMPRA ... 
21 MAGGIO 1614 [è scritto così] 
 
─ Stefano fu Gioanni─Michele CALIERO da Bricherasio; 
─ Bartholomeo di Maria e fu Francesco (coniugi) PASSERANO; 
─ Giacomo BARRONIS da Pinerolo (attuale marito di sopra detta Maria); 
─ Bartholomeo e Bernardino (fratelli) furono Bernardo POZZETTI. 
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BARRONIS                   PASSERANO 
 Giacomo       Maria       Francesco  
    └────────────┴─────┬───────┘ 
                  Bartholomeo  
 
PG 18 
QUITTANZA ... 
21 MARZO 1614 [è scritto così] 
 
─ Beneitina (vedova del fu Bernardo POSSETTO da Garzigliana) fu Bernardino 
PELLENCO. [vedi PG 67 seguente] 
─ Bernardino, figlio dei sopra detti coniugi POSSETTO; 
─ Pietro fu Gioanni─Andrea CARDONI da San Martino. 
 
            PELLENCO 
           Bernardino 
POSSETTO       └─────┬──────┘ 
Bernardo         Beneitina 
   └────────┬────────┘ 
     ┌──────┴──────┐ 
Bartholomeo    Bernardino 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 67 seguente] 
 
PG 19 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
3 GIUGNO 1614 [è scritto così] 
 
─ Simonda fu Giorgio GIORCETO ossia GRANDOTO da Scalenghe; 
─ Gioanni─Domenico fu Giaffredo CANAVERO da Bricherasio. 
 
PG 19 R 
QUITTANZA ... 
27 GIUGNO 1614 [è scritto così] 
 
─ Giacomo fu Antonio CONTE; 
─  Maria (moglie di Michele VINAIDO da Bricherasio) e Giacomo (sorella e 
fratello) furono Gioanneto GAIJDO alias ROSSELLO. 
 
            GAIJDO 
           ROSSELLO 
          Gioanneto 
              └──────┬──────┘ 
VINAIDO       ┌──────┴──────┐ 
Michele     Maria        Giacomo  
   └──────────┘ 
 
PG 21 e PG 22 R 
COMPRA ... 
24 AGOSTO 1614 [è scritto così] 
 
─ Tomaso fu Angelo TENCA; 
─ Cesare fu Francesco RAZZINO; 
─ Matteo fu Francesco CALLIERO. 
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PG 23 R 
TESTAMENTO ... 
3 SETTEMBRE 1614 [è scritto così] 
 
─ Antonio fu Gioanni FERRERO (testatore); 
─ Francesco [sembra] BERGERO (erede, ma non ... 
 
PG 25 R 
CREDITO ... 
5 NOVEMBRE 1614 [è scritto così] 
 
─ Vincenza (moglie di Giacomo fu Martino LEVETO) fu Gioanni─Tomaso [sembra] 
LONOLICA da Cavaliermaggiore;  
─ Gioanni─Pietro fu Giuseppe BURIASCO. 
 
PG 27 
DIVISIONE ... 
27 NOVEMBRE 1614 [è scritto così] 
 
─ Giuseppe fu Antonio SIMONDETO; 
─ Battista e Gaudia (fratello e sorella) furono Giaime [è scritto così] 
CONTE. 
 
PG 31 
COMPRA ... 
5 GENNAIO 1615 [è scritto così] 
 
─ Tomaso fu Pietro ROSTAGNO; 
─ Gioannina (moglie di Michele fu Carlo ROSTAGNO) fu Daniele ROSTAGNO; 
─ Daniele e Battista, figli dei sopra detti Gioannina e Michele (coniugi) 
ROSTAGNO; 
─ Francesco fu Bernardino PELENCO. 
 
     ROSTAGNO      ROSTAGNO 
      Carlo        Daniele  
└───┬───┘     └───┬───┘ 
 Michele      Gioannina 
    └──────┬──────┘ 
   ┌───────┴───────┐ 
Daniele        Battista  
 
PG 34 
QUITTANZA ... 
14 FEBBRAIO 1615 [è scritto così] 
 
─ Tomaso fu Angelo TENCA; 
─ Gullielmino fu Gioanni BALMA da Bart e residente a Osasco. 
 
PG 35 
DOTE ... 
23 FEBBRAIO 1615 [è scritto così] 
 
─ Anna (moglie di Antonio fu Gioanni BOERO da Bricherasio) fu Antonio 
CAPELLO. Viene citata Agnesina fu Gioanni [sembra] ROMERO da Carmagnola come 
madre di Anna. 
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                                    ROMERO 
                                    Gioanni  
 BOERO           CAPELLO    └────┬─────┘ 
Gioanni          Antonio      Agnesina  
   └────┬────┘      └─────┬──────┘ 
     Antonio            Anna 
        └─────────────────┘ 
 
PG 36 R 
DIVISIONE ... 
1615 [MANCA IL GIORNO E IL MESE] 
 
─ Gioanni, Antonio e Tomaso (fratelli) furono Angelo TENCA. 
 
PG 39 R 
TESTAMENTO ... 
5 MARZO 1615 [è scritto così] 
 
─ Gioanni fu Angelo TENCA (testatore); 
─ fu Mattea (ultima moglie del testatore); 
─ Maria, figlia del testatore e di sopra detta fu Mattea; 
─ Antonio e Tomaso, fratelli del testatore. 
 
     TENCA 
    Angelo 
       └─────┬─────┘ 
   ┌─────────┼─────────┐ 
Antonio   Tomaso    Gioanni       Mattea 
                       ¦ 
            └──────────┴──────┬──────┘ 
                            Maria             
 
PG 41 R e PG 43 
PERDONANZA ... e RATTIFICANZA ... 
27 MARZO 1615 [è scritto così] 
 
─ Margarita [maggiore di 20 anni] fu Bartholomeo BERTOTO d'Angrogna; 
─ Michele BERTETO d'Angrogna (zio di sopra detta Margarita); 
─ fu Gioanni [morto nell'anno 1590] ROSSO; 
─ Gioanni─Dominico fu Giaffredo CANAVERO. 
 
PG 44 
QUITTANZA ... 
3 APRILE 1615 [è scritto così] 
 
─ Margarita (moglie di Battista fu Giacomo GIRARDO) fu Lorenzo [sembra] 
OGERO; 
─ Paritia (moglie del fu Samuelle FALCO) di Carlo [sembra] OGERO da Bubiana; 
─ Gioanni, figlio di sopra detta Paritia e Samuelle (coniugi) FALCO; 
─ Gioanni─Michele fu Gioanni CAMUSSO. 
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           OGERO 
           Carlo 
 FALCO       └─────┬──────┘ 
Samuelle        Paritia 
   └───────┬───────┘ 
        Gioanni  
 
PG 45 R 
COMPRA ... 
6 APRILE 1615 [è scritto così] 
 
─ Francesco fu Bernardino PELLENCO; 
─ Sebastiano fu Gioanni GALLOPO. 
 
PG 48 
DONAZIONE ... 
19 APRILE 1615 [è scritto così] 
 
─ Gioanna (vedova del fu Giuseppe ROCA) fu Michele FERRERO da Macello; 
─ Bonifatio (marito di Francesca fu Antonio CHIATAGNO), figlio dei sopra 
detti coniugi ROCA. 
 
                                      FERRERO 
                                      Michele  
CHIATAGNO                      └────┬────┘ 
 Antonio           Giuseppe      Gioanna  
    └────┬─────┘      └──────┬──────┘ 
     Francesca           Bonifatio 
         └───────────────────┘ 
 
PG 49 
TESTAMENTO ... 
22 APRILE 1615 [è scritto così] 
 
─ Giacomo fu Antonio CONTE (testatore); 
─ Stefano, fu Giaime e fu Lorenzo, fratelli del testatore; 
─ fu Gioannina (seconda moglie del testatore); 
─ Catterina e Gioanni─Battista, figli di secondo letto del testatore; 
─ Margarita fu Francesco CONTE (nipote del testatore). 
 
       CONTE 
      Antonio  
         └──────┬──────┘ 
   ┌────────┬───┴────┬────────┐ 
Stefano  Giaiime  Lorenzo  Giacomo  
                              ¦ 
                              ¦         Gioannina 
                      └───────┴──────┬──────┘ 
                              ┌──────┴──────┐ 
                          Catterina      Gioanni  
                                         Battista  
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PG 56 
TESTAMENTO ... 
17 AGOSTO 1615 [è scritto così] 
 
─ Gioanna (moglie di Donato MAFODO) fu Giacomo GONDINO (testatrice); [vedi PG 
159 file OSASCO92] 
─ Piasenza (moglie di Giuseppe FORCHETO), sorella della testatrice; 
─ Gioanni e Maria (fratello e sorella) di Battista GONDINO (eredi, ma è 
indicata la parentela con la testatrice). 
 
             GONDINO 
             Giacomo  
                └──────┬──────┘ 
FORCHETO        ┌──────┴──────┐        MAFODO 
Giuseppe    Piasenza       Gioanna     Donato 
   └────────────┘             └───────────┘ 
 
PG 59 
PROCURA ... 
22 MARZO 1621 
 
─ Gioanni SAPEI (messo); 
─ Francesco PELLENCO ─ Petrino BRIGNONE (sindaci); 
─ Carlo UNDA, Ughetto BUNINO, Boniffatio ROCHA, Giacomo CARDONE, Tomaso TENCA 
(consiglieri). 
 
PG 63 
DOTE ... 
20 GIUGNO 1621 
 
─ Chiaffreda (vedova del fu Lorenzo fu Martino CHIAMISIA e attuale moglie di 
Gioanni─Ludovico UNDA) e Gioanni (sorella e fratello) furono Francesco fu 
Stefano COTTO ossia VIOLANT da Frusasco. Viene citata Sebastiana come madre 
di Chiaffreda e Gioanni; 
─ Gioanni fu Martino CHIAMISIA (cognato, fratello di sopra detto fu Lorenzo 
[è scritto così] di sopra detta Chiaffreda). [vedi PG 231 seguente]; 
─ Antonio COTTO (zio di sopra detta Chiaffreda). 
 
                COTTO 
               VIOLANT 
               Stefano  
        └────┬────┘ 
      ┌──────┴──────┐ 
   Antonio      Francesco   Sebastiana 
                    └─────┬─────┘ 
                   ┌──────┴──────┐ 
               Chiaffreda     Gioanni            
                   ¦                                 CHIAMISIA 
                   ¦                                  Martino 
       UNDA        ¦                          └─────┬────┘ 
      Gioanni      ¦                         ┌──────┴──────┐ 
     Ludovico      ¦                      Lorenzo       Gioanni 
         └─────────┴─────────────────────────┘ 
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PG 67 
COMPRA ... 
23 MARZO 1620 
 
─ Gioanni fu Gioanni─Pietro LEVETTO; 
─ Beneitina (vedova del fu Bernardo POSSETTO) fu Bernardino PELLENCO; 
─ Bartholomeo e Bernardino, figli dei sopra detti coniugi POSSETTO. [vedi 
grafico a PG 18 precedente] 
 
PG 71 e PG 73 
QUITTANZA ... 
20 MAGGIO 1620 
 
─ Gioanna (moglie di Michele fu Bartholomeo BONETTO da Bricherasio) fu 
Henrico [sembra] PALMERO; 
─ Donato fu Gioanni MAFFODO; 
─ Aurelia (moglie di Tomaso fu Pietro ROSTAGNO) fu Gioanni CAPELLA. 
 
PG 77 
PROCURA ... 
1 SETTEMBRE 1621 
 
─ Gioanni SAPEI (messo); 
─ Francesco PELLENCO ─ Petrino BRIGNONE (sindaci); 
─ Ughetto BUNINO, Carlo UNDA, Pietro ROSSO, Boniffatio ROCHA, Giacomo 
CARDONE, Tomaso TENCA (consiglieri). 
 
PG 79 
RICONOSCENZA ... 
6 FEBBRAIO 1621 
 
─ Antonio fu Bartholomeo CALVETTO; 
─ Cristoforo fu Gioanni─Pietro PAGLIERO da Baudenasca (genero di sopra detto 
Antonio CALVETTO). 
 
  
CALVETTO 
Bartolomeo                       PAGLIERO 
    └────┬────┘                   Gioanni  
      Antonio                     Pietro  
         └─────┬─────┘     └────┬────┘ 
                            Cristoforo 
               └────────────────┘ 
 
PG 83 
COMPRA ... 
30 MARZO 1622 
 
─ fu Isabella (moglie di Gioanni PINTARDO) fu Francesco RICHIARDO; 
─ Gioanni─Pietro [14 anni], figlio dei sopra detti coniugi PINTARDO; [vedi PG 
139 seguente] 
─ Francesco fu Bernardino PELLENGO; 
─ Gioanni fu Gabrielle RUBBIERO (tutore del sopra detto Gioanni─Pietro 
PINTARDO). 
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                     RICHIARDO 
                     Francesco  
PINTARDO      └─────┬────┘ 
 Gioanni         Isabella 
    └──────┬────────┘ 
        Gioanni  
         Pietro  
 
PG 87 
COMPRA ... 
24 FEBBRAIO 1616 [è scritto così] 
 
─ Maria (vedova del fu Antonio ROZZA) fu Giuseppe TURINO; 
─ Carlo FORCHETTO (cugino germano di sopra detta Maria); 
─ Lorenzo fu Tomaso PAGLIERO. 
 
PG 89 
QUITTANZA ... 
7 FEBBRAIO 1622 
 
─ Antonio e Gioanni (fratelli) furono  Giaffredo GIRAUDO da Ristolazzo; 
─ Glaudio GIRAUDO (cugino dei sopra detti Antonio e Gioanni); 
─ Gioanni fu Blasio ALBERTO da Ristolazzo. 
 
                    GIRAUDO 
               ┌───────┴───────┐ 
           Giaffredo 
   └─────┬─────┘               └────┬────┘ 
   ┌─────┴─────┐                 Glaudio 
Antonio     Gioanni  
 
PG 91 
PROCURA ... 
23 MAGGIO 1622 
 
─ Isabella (moglie di Carlo fu Gioanni GARNERO) fu Henrietto FERRERO da 
Verzollo, ma residenti a San Secondo; 
─ Henrico, figlio dei sopra detti coniugi GARNERO. 
 
GARNERO                      FERRERO 
Gioanni                     Henrietto 
   └────┬────┘     └─────┬─────┘ 
      Carlo           Isabella 
        └───────┬────────┘ 
             Henrico 
 
PG 93 
COMPRA ... 
19 OTTOBRE 1620 [è scritto così] 
 
─ Giacomo fu Gioanni CAMUSSO; 
─ Francesco fu Bernardino PELLENCO; 
─ Leonora (vedova del fu Francesco CAMUSSO). 
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PG 97 
TUTELA ... 
10 GIUGNO 1622 
 
─ Gioanna, Antonina e Antonio (sorelle e fratello, pupilli) di Margarita e fu 
Gioanni (coniugi) LEVETTO. 
 
                  LEVETTO 
   Margarita      Gioanni  
       └──────┬──────┘ 
   ┌──────────┼─────────┐ 
Gioanna   Antonina   Antonio  
 
PG 99 
DELIBERAMENTO ... 
8 GIUGNO 1622 
 
─ Pietro fu Gioanni ROSSO; 
─ Bartholomeo fu Colletto ROBERTO; 
─ Giuseppe fu Luca CANAVERO. 
 
PG 101 
QUITTANZA ... 
17 NOVEMBRE 1622 
 
─ Emanuel fu Annibale CACHERANO; 
─ Francesco fu Bernardino PELLENCO; 
─ Gioanni─Francesco OSASCO (genero di sopra detto Francesco PELLENCO). 
 
 PELLENCO 
Bernardino 
    └─────┬─────┘ 
      Francesco                 OSASCO 
          └─────┬─────┘         Gioanni  
                               Francesco  
                └──────────────────┘ 
 
PG 103 
CESSIONE DI RAGIONI ... 
17 DICEMBRE 1622 
 
─ Maria (moglie di Giorgio fu Giacomo fu Silvestro FALCO da Bricherasio) fu 
Martino BOSIO; 
─ Margarita (vedova del fu Battista [è scritto così] MARENGO da Buriasco) fu 
Giorgio BOSIO; 
─ fu Simone BOSIO (fratello di sopra detto fu Giorgio). 
 
       BOSIO 
  ┌──────┴──────┐ 
Simone       Giorgio 
                └────┬────┘      MARENGO 
                 Margarita       Battista  
                     └──────────────┘ 
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PG 105 
PROCURA ... 
6 FEBBRAIO 1623 
 
─ Gioanni SAPEI (messo); 
─ Ughetto BUNINO ─ Tomaso TENCA (sindaci); 
─ Francesco PELLENGO, Carlo UNDA, Boniffatio ROCHA, Pietro ROSSO, Petrino 
BRIGNONE, Gioanni RUBBIERO (consiglieri). 
 
PG 107 
DONAZIONE ... 
17 DICEMBRE 1622 
 
─ Margarita (vedova del fu Cristoforo [è scritto così] MARENGO da Buriasco) e 
fu Simone (sorella e fratello) furono Giorgio BOSIO da Bricherasio; 
─ Gioanni─Antonio MALLETTO da Abbadia; 
─ Giorgio GERLERO; 
─ Gioanni─Antonio e Francesco (fratelli) furono BERTRAMINO da Buriasco; 
─ Gioanni e Sebastiano (fratelli) furono Gioanneto SIMONDETO (nipoti di sopra 
detta Margarita). 
 
                 BOSIO 
                Giorgio 
                   └──────┬──────┘ 
 MARENGO           ┌──────┴──────┐ 
Cristoforo     Margarita      Simone 
    └──────────────┘ 
 
PG 109 
DATION IN PAGA ... 
2 GIUGNO 1621 
 
─ Maria (moglie di Gioanni─Ludovico di Gioanni BOIJRATO da Garzigliana) di 
Pietro─Antonio fu Giaffredo BRIGNONE da Bricherasio. Viene citata Aurelia fu 
Giacomo GIRARDO come madre di Maria. 
 
                         BRIGNONE 
                        Giaffredo      GIRARDO 
BOIJRATO          └────┬────┘          Giacomo  
 Gioanni             Pietro     └────┬────┘ 
    └────┬────┘     Antonio       Aurelia 
      Gioanni          └──────┬──────┘ 
     Ludovico               Maria  
         └────────────────────┘ 
 
PG 113 
COMPRA ... 
1 FEBBRAIO 1623 
 
─ Battista fu Giacomo CONTE; 
─ Francesco fu Daniele PRATO. 
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PG 115 e PG 116 R 
COMPRA ... 
11 APRILE 1623 
 
─ Baldassarre, Marc'Aurelio, Carlo [26 anni], Catterina e Lucia (moglie di 
Baldassarre MORELLI), (fratelli e sorelle) di [è scritto così] Giuseppe fu 
Bartholomeo SIMONDETTI. Viene citata la fu Laura [è scritto così] come madre 
di detti figli; 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA da Bricherasio. 
 
          SIMONDETTI 
          Bartholomeo  
               └────┬────┘ 
                Giuseppe     Laura/Lutia 
                    └──────┬──────┘ 
  MORELLI      ┌────────┬──┴──┬──────┬─────────┐ 
Baldassarre  Lucia  Catterina ¦ Baldassarre  Carlo 
     └─────────┘              ¦ 
                              ¦ 
                        Marc'Aurelio 
 
[Il grafico include anche le informazioni dell'atto a PG 260 seguente] 
 
PG 121 e PG 128 
INVENTARIO DE BENI ... 
23 MAGGIO 1622 
 
─ Gioanna, Antonina e Antonio (sorelle e fratello, minori) furono Gioanni fu 
Pietro LEVETTO. Viene citata Margarita come madre di detti figli. 
 
        LEVETTO 
         Pietro  
 └────┬────┘ 
   Gioanni        Margarita  
      └───────┬───────┘ 
   ┌──────────┼─────────┐ 
Gioanna   Antonina   Antonio  
 
PG 135 
COMPRA ... 
11 SETTEMBRE 1623 
 
─ Baldessarre fu Gioanni─Ludovico MORELLI da San Secondo; 
─ Giuseppe SIMONDETI; 
─ Baldessarre, Marc'Aurelio e Catterina (fratelli e sorella) furono [è 
scritto così] Giuseppe SIMONDETI [vedi PG 115 precedente]. 
 
PG 139 
COMPRA ... 
18 GENNAIO 1624 
 
─ Francesco [25 anni] fu Chiaffredo CHIALVETO; 
─ Gioanni─Pietro [minore di 20 anni ─ maggiore di 14 anni] di Gioanni e fu 
Isabella (coniugi) PINTARDO [vedi PG 83 precedente]. Isabella è anche madre 
di sopra detto Francesco CHIALVETO. 
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                     RICHIARDO 
                     Francesco  
PINTARDO      └─────┬────┘          CHIALVETO 
 Gioanni         Isabella           Chiaffredo 
    └──────┬────────┴─────────┬─────────┘ 
        Gioanni           Francesco  
         Pietro   
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 83 precedente] 
 
PG 141 R 
COMPRA ... 
18 GENNAIO 1624 
 
─ Francesco fu Tomaso CARDINO; 
─ Francesco fu Chiaffredo CHIALVETO. 
 
PG 143 
PROCURA ... 
25 FEBBRAIO 1624 
 
─ Pietro ROSSO ─ Gioanni RIBERIO (sindaci); 
─ Ughetto BUNINO, Giacomo CARDONE, Tomaso TENCA, Gioanni PALLASSOTTO, Petrino 
BRIGNONE (consiglieri). 
 
PG 145 
PERDONANZA ... 
13 GENNAIO 1624 
 
─ Chiaffredo MALLANO (testimone); 
─ fu Antonio [morto il 1 gennaio 1624] di Simondo fu Bartholomeo CARDONE da 
Garzigliana; 
─ Gioanni─Dominico CARDONE (fratello di sopra detto Simondo) 
─ Antonio e Chiaffredo (fratelli) CARDONE (nipoti del sopra detto Simondo); 
─ Bartholomeo e Dominico (fratelli) CARDONE (nipoti del sopra detto Simondo); 
─ Antonio ARBAREA (genero del sopra detto Simondo CARDONE); 
─ Chiaffredo [macchia sul cognome] (genero del sopra detto Simondo CARDONE). 
─ Bartholomeo MALLANO.  
 
                        CARDONE 
                      Bartholomeo  
                           └──────┬──────┘ 
                          ┌───────┴───────┐ 
                          ¦            Gioanni  
                       Simondo         Dominico 
            └──────┬──────┘ 
ARBAREA     ┌──────┼──────┐ 
Antonio         Antonio         Chiaffredo 
   └────────┘             └─────────┘ 
 
PG 149 
COMPRA ... 
 
1 MARZO 1624 
─ Baldessarre MORELLI; 
─ Sebastiano fu Sebastiano CALLIERO. 
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PG 151  
DOTE ... 
22 FEBBRAIO 1620 
 
─ Maria (moglie di Antonio di Michele GOTTERO [in altre parti del testo è 
scritto GAUTERO]), Brunetta  e Antonio (sorelle e fratello) furono Lorenzo 
[viene citato il testamento del fu Lorenzo, redatto nell'anno 1607] CONTE. 
Viene citata Gioannina fu Giaffredo CANAVERO da Bricherasio come madre di 
Maria, Brunetta e Antonio; [vedi atto seguente] 
─ Gioanni─Dominico CANAVERO (fratello di sopra detta Gioannina); 
─ Battista fu Giaijme CONTE (cugino di sopra detta Maria); 
─ Battista fu Giacomo CONTE (cugino di sopra detta Maria). 
 
                      CANAVERO 
                      Giaffredo 
              └─────┬─────┘ 
              ┌─────┴────┐ 
           Gioanni       ¦ 
          Dominico       ¦   
GOTTERO                  ¦ 
GAUTERO                  ¦                      CONTE 
Antonio                  ¦             ┌─────────┼─────────┐ 
   └───┬───┘         Gioannina      Lorenzo   Giaijme   Giacomo  
    Michele              └──────┬──────┘         ¦         ¦ 
       └────┬────┘    ┌─────────┼─────────┐      ¦         ¦ 
         Antonio    Maria   Brunetta   Antonio   ¦   └──┬──┘ 
            └─────────┘                          ¦   Battista  
                                                 ¦ 
                                         └───┬───┘ 
                                          Battista  
 
[Il grafico include anche le informazioni dell'atto seguente] 
 
PG 155 
QUITTANZA ... 
12 LUGLIO 1622 
 
─ Maria (moglie di Antonio di Michele fu Antonio GOTTERO da Garzigliana); 
─ Antonio fu Lorenzo CONTE, fratello di sopra detta Maria; [vedi grafico atto 
precedente] 
─ Gioanni─Dominico fu Giaffredo CANAVERO da Bricherasio. 
 
PG 157 
DOTE ... 
19 MAGGIO 1624 
 
─ Maria (futura moglie di Giacomo fu Gioanni MORINO) fu Petrino MANDOLLA. 
Viene citata Brunetta come madre di Maria. 
 
MORINO                       MANDOLLA 
Gioanni        Brunetta      Petrino 
   └────┬────┘    └──────┬──────┘ 
     Giacomo           Maria  
        └────────────────┘ 
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PG 158 R 
DOTE ... 
2 GIUGNO 1624 
 
─ Catterina (futura moglie di Filiberto DOVIS da Rivalta) di Boniffacio fu 
Giuseppe ROCHA. 
 
 ROCHA 
Giuseppe  
   └───┬───┘ 
  Boniffacio 
       └────┬────┘        DOVIS 
        Catterina       Filiberto 
            └───────────────┘ 
 
PG 160 R 
COMPRA ... 
14 GIUGNO 1624 
 
─ Catterina (vedova del fu Giacomo MARTIGNONE da Abbadia). Vengono citati 3 
figli di Catterina; [vedi grafico a PG 211 seguente] 
─ Ughetto BUNINO ─ Giacomo ROSTAGNO (vicini di casa di sopra detta 
Catterina); 
─ Martino di Pietro PERRUCHO. 
 
PG 165 
CREDITO ... 
28 FEBBRAIO 1622 
 
─ Francesco fu Tomaso CARDINO; 
─ Giuseppe fu Gioannetto CHIABRANDO. 
 
PG 167 
QUITTANZA ... 
11 GIUGNO 1619 [è scritto così] 
 
─ Francesco fu Bernardino PELLENGO; 
─ Lucia (moglie di Gioanni─Antonio fu Bernardo RICHA da Bricherasio) di 
Chelloto e Ottavia (coniugi) PETITO da Bricherasio. [vedi PG 289 seguente] 
 
                        SIGNORIO 
                        Gioanni  
 RICHA                  Michele  
Bernardo         └────┬────┘    PETITO 
   └────┬────┘     Ottavia     Chelloto 
     Gioanni          └─────┬─────┘ 
     Antonio              Lucia 
        └───────────────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 289 seguente] 
 
altra PG 167 
DATION IN PAGA ... 
2 LUGLIO 1624 
─ Gullielmino fu Gioannone BALMA da Val d'Aosta; 
─ Tomaso TENCA (genero di sopra detto Gullielmino BALMA); 
─ Bertino FORNERO [nell'indice è scritto FERRERO] (genero di sopra detto 
Gullielmino BALMA). 
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  BALMA 
Gioannone 
    └────┬────┘ 
    Gullielmino 
         └────┬────┘     FORNERO 
         ┌────┴────┐     FERRERO 
TENCA                    Bertino 
Tomaso   ¦         └────────┘ 
  └──────┘ 
 
PG 169 
COMPRA ... 
15 LUGLIO 1624 
 
─ Maria (vedova del fu Antonio GAUTERO) fu Lorenzo CONTE [vedi grafico a PG 
151 precedente]; 
─ Bartholomeo fu Coletto ROBERTO; 
─ Giuseppe fu Lucha CANAVERO. 
 
PG 173 
CREDITO ... 
11 GIUGNO 1620 
 
─ Carlo fu Bernardino UNDA ─ Boniffatio fu Giuseppe ROCHA (sindaci); 
─ Francesco fu Bernardino PELLENGO (consigliere); 
─ Battista e Giorgio (fratelli) furono Mauritio RIVOTTI da Bricherasio. 
 
PG 177 
CREDITO ... 
14 NOVEMBRE 1616 [è scritto così] 
 
─ Filiberto fu Michele RAZINO da Pinerolo; 
─ Gioanni LEVETTO ─ Gioanni─Ludovico UNDA (sindaci); 
─ Ughetto BUNINO, Francesco PELLENGO, Gioanni PALLASOTTO, Carlo FORCHETTO. 
 
PG 179 
DONAZIONE ... 
25 MAGGIO 1620 
 
─ Giuseppe fu Giaffredo GIACOMELLO; 
─ Gerolamo fu Francesco VERDINA da Pinerolo; 
─ Bonifatio fu Giuseppe ROCHA; 
─ Michele fu Gioanni NAVARRA; 
─ Pietro fu Gioanni ROSSO; 
─ Francesco fu Bartholomeo PELLENCO; 
─ Giacomo fu Bartholomeo CARDONE; 
─ Tomaso fu Angelo TENCA. 
 
PG 185 
QUITTANZA ... 
26 MAGGIO 1617 [è scritto così] 
 
─ Gioanni─Ludovico UNDA ─ Gioanni LEVETTO (sindaci); 
─ Francesco PELLENCO, Michele NAVARRA, Ughetto BUNINO, Carlo FORCHETTO, 
Pietro ROSSO (consiglieri). 
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PG 193 
DOTE ... 
17 OTTOBRE 1624 
 
─ Catterina (futura moglie di Francesco fu Chiaffredo CHIALVETTO) e 
Chiaffredo (sorella e fratello) di Giacomo e Gioanna (coniugi) FORCHETTO. 
 
                    FORCHETTO 
CHIALVETTO           Giacomo       Gioanna  
Chiaffredo              └──────┬──────┘ 
    └────┬────┘        ┌───────┴───────┐ 
     Francesco     Catterina      Chiaffredo 
         └─────────────┘ 
 
PG 195 
DOTE ... 
26 NOVEMBRE 1624 
 
─ Maria [15 anni] (moglie di Gioanni─Antonio di Lorenzo PONTE. Il matrimonio 
è stato celebrato alcuni giorni addietro) fu Battista RIVOTTO da Bricherasio; 
─ Giorgio RIVOTTO (patruo di sopra detta Maria); 
─ Gioanni BRUNETTO (avunculo di sopra detta Maria). 
 
      RIVOTTO                BRUNETTO 
   ┌─────┴─────┐           ┌─────┴─────┐ 
Giorgio     Battista                Gioanni  
               └─────┬─────┘ 
                   Maria  
                     ¦ 
      PONTE          ¦ 
     Lorenzo         ¦ 
        └───┬───┘    ¦ 
         Gioanni     ¦ 
         Antonio     ¦ 
            └────────┘ 
 
PG 201 
TESTAMENTO ... 
12 NOVEMBRE 1624 
 
─ Bartholomeo ROBERTO da San Secondo (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Mattea, Anna, Emanuele e Gioanni─Antonio (figli del testatore). 
 
      ROBERTO 
    Bartolomeo      Catterina  
        └───────┬───────┘ 
   ┌───────┬────┴───┬─────────┐ 
Mattea   Anna   Emanuele   Gioanni  
                           Antonio  
 
PG 209 
CONDANNA ... 
2 SETTEMBRE 1624 
 
─ Emanuelle e Filippo (fratelli) di Gioanni BATTAGLIA; 
─ Bernardo CAPELLA da Pinerolo. 
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PG 211 
QUITTANZA ... 
1 MARZO 1625 
 
─ fu Daniele [viene citato il testamento del fu Daniele, datato 18 giugno 
1611] NICOLAIJ; 
─ Catterina (vedova del fu Giacomo MARTIGNONE da Abbadia) di Maria e fu 
Giorgio (coniugi) CARDONE da San Martino [vedi PG 160 R precedente]; 
─ Maria (vedova del fu Vincenzo BEZZONE). 
 
                         CARDONE 
              Maria      Giorgio 
MARTIGNONE      └─────┬─────┘ 
 Giacomo          Catterina  
    └────────┬────────┘ 
        (3 figli) 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute a PG 160 R precedente) 
 
 
PG 214 e PG 215 R 
COMPRA ... 
14 APRILE 1625 e 22 APRILE 1625 
 
─ Tomaso e Antonio (fratelli) furono Angelo TENCA; 
─ Gioanni─Ludovico fu Bernardino UNDA; 
─ Giuseppe fu Gioanni FORCHETTO. 
 
PG 220 
TESTAMENTO ... 
5 MAGGIO 1625 
 
─ Gioanni fu Francesco COTTO da Frusasco (testatore); 
─ Maddalena fu Antonio CAPELLA (serva);  
─ Chiaffreda (moglie di Gioanni─Luigi UNDA), sorella del testatore; [vedi 
grafico a PG 63 precedente]. 
 
PG 221 R e PG 227 
COMPRA ... 
27 MAGGIO 1625 
 
─ Carlo fu Giuseppe SIMONDETTO; 
─ Agostina (vedova del fu Simondino CERUTO); 
─ Bartholomeo fu Francesco CANONICO da Pinerolo. 
 
PG 228 R 
DOTE ... 
8 GIUGNO 1625 
 
─ Maddalena (futura moglie di Battista fu Giacomo CONTE) di Tomaso fu Angelo 
TENCHA. 
 
 
 
 

17 
 



 
TENCHA 
Angelo 
  └───┬───┘                 CONTE 
   Tomaso                  Giacomo  
      └───┬───┘     └────┬────┘ 
      Maddalena       Battista  
          └──────────────┘ 
 
PG 230 e PG 231 
COMPRA ... 
10 GIUGNO 1625 
 
─ Carlo fu Giuseppe SIMONDETTI; 
─ Gioanni─Michele CAMUSSO; 
─ Gioanni─Francesco OSASCO; 
─ Gioanni e Chiaffreda (fratello e sorella) furono Francesco COTTO da 
Frusasco; 
─ Gioanni fu Stefano COTTO (zio paterno dei sopra detti Gioanni e 
Chiaffreda); [vedi pg 63 precedente] 
─ Gioanni fu Martino CHIAMISA (zio [è scritto così] dei sopra detti Gioanni e 
Chiaffreda); 
─ Michele fu Michele SOLLERO da Frusasco. 
 
      COTTO 
     Stefano  
        └────┬────┘ 
      ┌──────┴──────┐ 
   Gioanni      Francesco  
                    └─────┬─────┘ 
                   ┌──────┴──────┐ 
               Chiaffreda     Gioanni  
 
PG 233 
COMPRA ... 
10 SETTEMBRE 1618 
 
─ Ughetto fu Michele BUNINO ─ Pietro fu Gioanni ROSSO (sindaci); 
─ Gioanni─Ludovico fu Bernardino UNDA, Francesco fu Bernardino PELLENCO, 
Giacomo fu Bartholomeo CARDONE, Michele fu Gioanni NAVARRA, Francesco fu 
Tomaso CARDINO (consiglieri); 
─ Giuseppe fu Giaffredo GIACOMELLO da Pinerolo. 
 
PG 239 
TESTAMENTO ... 
8 SETTEMBRE 1625 
 
─ Antonio fu Cattelano SANDRI da San Secondo (testatore); 
─ fu Maria (prima moglie del testatore); 
─ Gioannetta (moglie di Antonio [manca il cognome] da Cavour), figlia di 
primo letto del testatore; 
─ Catterina (attuale moglie del testatore); 
─ Maria e Margarita, figlie di secondo letto del testatore; 
─ Emanuelle e Cattelino (figli del testatore. Non è indicata la madre di 
Emanuele e Cattelino). 
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        SANDRI 
      Cattelano 
          └──────┬──────┘ 
Maria         Antonio           Catterina    
  └──────┬───────┼─────────┬────────┘ 
     Gioannetta  ¦    ┌────┴───────┐ 
         ¦       ¦  Maria      Margarita       
Antonio  ¦       ¦ 
   └─────┘       ¦ 
           ┌─────┴─────┐ 
       Emanuelle   Cattelino 
 
PG 243 
COMPRA ... 
20 SETTEMBRE 1625 
 
─ Gioanni fu Giuseppe PALLASOTTO; 
─ Constanzo, Damiano, Giorgio e Sebastiano (fratelli) furono Simondino 
CERRUTO. Viene citata Augustina come madre di detti figli. 
 
         CERRUTO 
        Simondino         Augustina 
           └────────┬─────────┘ 
    ┌──────────┬────┴────┬───────────┐ 
Constanzo   Damiano   Giorgio   Sebastiano 
 
PG 245 
TRANSAZIONE ... 
10 SETTEMBRE 1625 
 
─ Giacomo fu Bartholomeo CARDONE da Bricherasio; 
─ Gioanni e Cecilia (coniugi) CHIAPERO. 
 
PG 246 R 
COMPRA ... 
15 SETTEMBRE 1625 
 
─ Tomaso di Antonietto TENCHA; 
─ Tomaso fu Angelo TENCHA (fratello di sopra detto Antonietto). 
 
           TENCHA 
           Angelo 
             └─────┬─────┘ 
           ┌───────┴───────┐ 
       Antonietto       Tomaso  
└────┬─────┘ 
   Tomaso  
 
PG 248 R 
TESTAMENTO ... 
30 SETTEMBRE 1625 
 
─ Michele fu Bartholomeo GALOPPO da San Secondo (testatore); 
─ Maria fu Antonietto CHIABRANDO (moglie del testatore); 
─ Catterina [15 anni], Leonora [mesi 3], Bartholomeo, Antonietto, 
Gioanni─Battista e Gioanni (figli del testatore); 
─ Gioanni GALOPPO (fratello del testatore). 
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                                             GALOPPO 
         CHIABRANDO                        Bartolomeo  
         Antonietto                └─────┬─────┘ 
             └────┬────┘           ┌─────┴─────┐ 
                Maria           Michele     Gioanni   
                  └───────┬────────┘ 
    ┌──────┬──────┬───────┼─────┬─────────┐ 
Catterina  ¦  Bartolomeo  ¦  Gioanni   Gioanni  
           ¦              ¦            Battista  
        Leonora       Antonietto 
 
PG 253 
COMPRA ... 
6 OTTOBRE 1625 
 
─ Giacomo di Martino PERUCHO; 
─ Giacomo─Antonio e fu Tomaso (fratelli) furono Dominico [sembra] FERRO; 
─ Carlo fu Giuseppe SIMONDETO. 
 
PG 254 R 
COMPRA ... 
30 OTTOBRE 1625 
 
─ Catterina (vedova del fu Giacomo MARTIGNONE) fu Giorgio CARDONE; 
─ Paris fu Gullielmo ROLLANDINO da Casalgrasso. 
 
PG 257 
DATION IN PAGA ... 
5 NOVEMBRE 1625 
 
─ Baladassarre e Marc'Aurelio (fratelli) furono Giuseppe SIMONDETTI. 
 
PG 258 R 
COMPRA ... 
19 NOVEMBRE 1625 
 
─ Antonietta (vedova del fu Giacomo SARVAIJ) fu Gioanni BOSIO da Bricherasio; 
─ Michele e Gullielmina (coniugi) PALLASOTTO; 
─ Gioanni─Francesco OSASCO. 
 
PG 26O 
TRANSAZIONE ... 
24 NOVEMBRE 1625 
 
─ Baldassarre, Marc'Aurelio, Carlo e Catterina (fratelli e sorella) furono 
Giuseppe SIMONDETTI. Viene citata  la fu Lutia [è scritto così] come madre di 
detti figli [vedi grafico a PG 116 R precedente]. 
 
PG 263 
COMPRA ... 
28 NOVEMBRE 1623 
 
─ Pietro fu Gioanni ROSSO ─ Michele fu Gioanni NAVARRA (sindaci); 
─ Giacomo fu Bartholomeo CARDONE, Tomaso fu Angelo TENCHA, Gioanni fu 
Giuseppe PALASOTTO, Petrino fu Bartholomeo BRIGNONE (consiglieri); 
─ Giuseppe SAPEI (messo); 
─ Giuseppe fu Stefano PAVIA da Pinerolo. 
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PG 269 
COMPRA ... 
7 GENNAIO 1626 
 
─ Gaudia [è scritto così] fu Giaijme CONTE; 
─ Battista fu Giacomo CONTE. 
 
PG 271 e PG 275 e PG 276 e PG 277 R 
COMPRA ... 
14 GENNAIO 1626 
 
─ Tomaso fu Angelo TENCHA; 
─ Carlo fu Giuseppe SIMONDETTI; 
─ Battista fu Giacomo CONTE (genero di sopra detto Tomaso TECHA) [vedi 
grafico a PG 228 R precedente]; 
─ Francesco fu Tomaso CARDINO da Bricherasio; 
─ Marc'Aurelio fu Giuseppe SIMONDETTI. 
 
PG 279 e PG 281 
COMPRA ... 
20 FEBBRAIO 1626 
 
─ Lutia (moglie di Bernardino POSSETTO)  e Francesco (sorella e fratello) 
furono Pietro CARDINO. 
 
             CARDINO 
              Pietro  
                └─────┬─────┘ 
 ROSSETTO       ┌─────┴─────┐ 
Bernardino    Lutia     Francesco  
    └───────────┘ 
 
PG 283 
COMPRA ... 
2 APRILE 1626 
 
─ Antonio, Gioanni e Giacomo (fratelli) furono Stefano CALLIERO da 
Bricherasio 
─ Boniffatio fu Giuseppe ROCHA. 
 
PG 284 
COMPRA ... 
21 APRILE 1626 
 
─ Chiaffredo [maggiore di 20 anni] fu Antonio VERDUNO da Bricherasio; 
─ Gioanni VERDUNO (cugino di sopra detto Chiaffredo); 
─ Michele e Emanuelle (fratelli) AVARO. 
 
            VERDUNO 
        ┌──────┴──────┐ 
     Antonio  
└───┬───┘             └────┬────┘ 
Chiaffredo              Gioanni  
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PG 285 R 
COMPRA ... 
21 APRILE 1626 
 
─ Emanuelle e Filippo (fratelli) furono Gioanni BATTAGLIO; 
─ Francesco fu Chiaffredo VIOLLETTO. 
 
PG 287 
COMPRA ... 
21 APRILE 1626 
 
─ Gioanni─Maria e Gioanna [semi imbecille] (fratello e sorella) furono 
Giordano ODINO; 
─ Bona (vedova del fu Chiaffredo GHIGHETTO) fu Antonietto COPERO. 
 
PG 289 
QUITTANZA ... 
9 NOVEMBRE 1620 [è scritto così] 
 
─ Ottavia (moglie di Chelloto fu Antonio PETITO) fu Gioanni─Michele SIGNORIO 
da Bricherasio; [vedi grafico PG 167 precedente] 
─ Carlo fu Bernardino UNDA. 
 
PG 293 e PG 294 
QUITTANZA ... 
29 NOVEMBRE 1623 
 
─ Giuseppe fu Millano MORETTO da Pinerolo; 
─ Pietro fu Gioanni ROSSO; 
─ Gabrielle fu Giaffredo CHIABRANDO da Pinerolo. 
 
PG 297 
COMPRA ... 
2 MAGGIO 1626 
 
─ Gioanni─Maria, Antonio  e Gioanna [semi imbecille] (fratelli e sorella) 
furono Giordano ODDINO; 
─ Marco fu Pietro ROSTAGNO. 
 
PG 298 R 
COMPRA ... 
22 MAGGIO 1626 
 
─ Gioanni─Francesco OSASCO; 
─ Gioannina (vedova del fu Giacomo [morto 1 anno addietro] GIRARDO); 
─ Catterina e Bartholomea, figlie dei sopra detti coniugi GIRARDO. 
 
GIRARDO 
Giacomo      Gioannina 
   └──────┬──────┘ 
   ┌──────┴──────┐ 
Catterina   Bartholomea 
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PG 300 
COMPRA ... 
25 MAGGIO 1626 
 
─ Gioanna (moglie di Giacomo fu Giorgio CIMBA [nell'indice è scritto COMBA]) 
di Margarita e fu Francesco (coniugi) TOSCANA; 
─ Michele fu Francesco CANONICO. 
 
 CIMBA                       TOSCANA 
Giorgio         Margarita   Francesco  
   └────┬────┘      └─────┬─────┘ 
     Giacomo           Gioanna 
        └─────────────────┘ 
 
 
 
 
 

FINE DEL LIBRO 1 DEL VOLUME 97 DI OSASCO 
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INSINUAZIONI DI PINEROLO 
VOLUME 97 [689 vecchia numerazione] DI OSASCO 

ANNI 1621─1626 E ANNI 1627 ─ 1630 
 

LIBRO 2 
 
 
 
LE PAGINE COMINCIANO DA PAGINA 301 
 
 
PG 302 R 
DOTE ... 
30 MAGGIO 1626 
 
─ Agneta (moglie di Chiaffredo fu Gioanni TENCHA) di Giacomo e Gioanna 
(coniugi) CARDINO [nell'intestazione è scritto CARDONE]. 
 
TENCHA      CARDINO/CARDONE 
Gioanni        Giacomo     Gioanna 
   └───┬───┘      └─────┬─────┘ 
  Chiaffredo         Agneta 
       └────────────────┘ 
 
PG 303 R 
DOTE ... 
14 GIUGNO 1626 
 
─ Margarita (moglie di Battista fu Antonio RAZINO) di Carlo fu Stefano 
GENONE. Viene citata Mattea come madre di Margarita. 
 
                                    GENONE 
                                   Stefano  
RAZINO                      └────┬────┘ 
Antonio          Mattea        Carlo 
   └────┬────┘     └──────┬──────┘ 
     Battista         Margarita  
        └─────────────────┘ 
 
PG 305 e PG 311 
TESTAMENTO ... e CODICILLO ... 
7 FEBBRAIO 1619 e 30 GIUGNO 1619 
 
─ Lorenzo fu Tomaso e fu Madalena (coniugi) PAGLIERO (testatore); 
─ Ludovica (moglie del testatore); [vedi atto seguente] 
─ Maddalena, Leonora, Raijmonda, Tomaso, Gaspare, Gioaneto e Catterina (figli 
del testatore); 
─ Sebastiano (fratello del testatore); 
─ Maddalena (moglie di Battista BUSSO) ─ Maria (vedova del fu Giacomo 
BARONIS) ─ Augustina (vedova del fu Simondino CERRUTO), creditori del 
testatore; 
─ Bernardino e Mattheo (fratelli) furono Gioannetto [è scritto così] SERVAIJ 
da Pinerolo (tutori). 
 
 
 
 
 

24 
 



          SERVAIJ             PAGLIERO 
         Gioannetto            Tomaso      Madalena 
   └────┬────┘                    └─────┬─────┘ 
   ┌────┼─────┐                  ┌──────┴──────┐ 
Mattheo ¦ Ludovica            Lorenzo     Sebastiano 
        ¦     └────────┬─────────┘ 
        ¦         ┌────┼─────┬─────┬────┬────┬─────┐ 
   Bernardino  Leonora ¦ Raijmonda ¦ Gaspare ¦ Catterina  
                       ¦           ¦         ¦ 
                       ¦           ¦         ¦ 
                   Maddalena    Tomaso   Gioannetto 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto seguente] 
 
 
PG 313 e PG 315 
TUTELA ... e INVENTARIO DE BENI ... 
3 GIUGNO 1621 
 
ova del fu Lorenzo [morto nell'anno 1619] PAGLIERO) di sopra detto fu 
Gioannetto SERVAIJ; [vedi grafico atto precedente] 
─ Tomaso, Maddalena, Gioannetto, Leonora, Gaspare, Raijmonda e Catterina 
(figli, minori, dei sopra detti coniugi PAGLIERO). 
 
PG 319 
QUITTANZA ... 
18 MAGGIO 1622 
 
─ Michele [imbecille] e Catterina [21 anni] (fratello e sorella) furono 
Antonio e Maria (coniugi) ROZZA; [vedi atto seguente] 
─ Carlo FORCHETTO (tutore di sopra detto Michele); 
─ Tomaso, Gioannetto e Gaspare (fratelli) di Ludovica e fu Lorenzo (coniugi) 
PAGLIERO; [vedi grafico atto PG 311 precedente] 
─ Sebastiano fu Tomaso PAGLIERO (patruo dei sopra detti Tomaso, Gioannetto e 
Gaspare). 
 
               ROZZA 
  Maria       Antonio               FORCHETTO 
    └─────┬──────┘                   Gioanni  
   ┌──────┴──────┐          └─────┬─────┘ 
Michele      Catterina         Giuseppe  
                 └────────────────┘ 
 
[Il grafico include anche le informazioni contenute nell'atto seguente] 
 
PG 323 
QUITTANZA ... 
10 FEBBRAIO 1623 
 
─ Catterina (moglie di Giuseppe fu Gioanni FORCHETTO) fu Antonio e Maria 
(coniugi) ROZZA; [vedi grafico atto precedente] 
─ Gioanni─Ludovico fu Laurenzo GIAVENO da San Secondo (zio di sopra detta 
Catterina); 
─  Tomaso [adulto], Gioannetto [minore] e Gaspare [minore] (fratelli) furono 
Lorenzo PAGLIERO. 
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PG 327 
RATTIFICANZA ... 
29 DICEMBRE 1625 
 
─ Matteo, Bartholomeo, Gioanni─Michele e Marco (fratelli) furono Francesco 
CANONICO da Pinerolo; 
─ fu Antonieta, madre dei sopra detti Matteo e Bartholomeo e prima moglie di 
Francesco CANONICO; 
─ Margarita, madre di Gioanni─Michele e Marco e seconda moglie di Francesco 
CANONICO. 
 
                     CANONICO 
Antonieta           Francesco               Margarita   
    └─────┬─────────────┴─────────────────┬─────┘ 
   ┌──────┴──────┐                 ┌──────┴──────┐ 
Matteo       Bartolomeo         Gioanni        Marco 
                                Michele  
  
PG 331 
COMPRA ... 
6 FEBBRAIO 1626 
 
─ Gullielmina [minore] di Battista fu Giaijme CONTE. Viene citata la fu 
Franceschina come madre di Gullielmina; 
─ Gioanneto e Gioanni (fratelli) DE GIACOBI da Revello (Fratelli di sopra 
detta fu Franceschina); 
─ Gioanni─Ludovico fu Bernardino UNDA; 
─ Gaudia CONTE, sorella del sopra detto Battista. 
 
            CONTE 
           Giaijme 
    └────┬────┘                           DE GIACOBI 
  ┌──────┴──────┐                ┌─────────────┼──────────┐ 
Gaudia      Battista        Franceschina   Gioanneto   Gioanni  
                └───────┬────────┘ 
                   Gullielmina 
 
PG 337 
6 SETTEMBRE 1626 
 
─ Francesca (vedova del fu Gioanni─Bernardino GIAHERO e attuale moglie di 
Alessandro DUCHO) fu Francesco LONGO; 
─ Maria (moglie di Alleramo ANDRIONE) fu sopra detto Gioanni─Bernardino 
GIAHERO. Non è indicato se Francesca è madre di Maria. 
 
                         LONGO 
                       Francesco     GIAHERO 
  DUCHO      └──────┬──────┘         Gioanni  
Alessandro      Francesca           Bernardino 
    └───────────────┴────────┬──────────┘ 
                           Maria          
                             ¦                    ANDRIONE 
                             ¦                    Alleramo 
                             └────────────────────────┘ 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
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PG 342 R 
COMPRA ... 
19 SETTEMBRE 1626 
 
─ Chiaffredo GASCA da Bricherasio; 
─ Bernardino [24 anni] e Gioanni─Tomaso [19 anni] (fratelli) di Vincenza e fu 
Giacomo (coniugi) LEVETTO; 
─ Martino LEVETTO (zio paterno dei sopra detti Bernardino e Gioanni─Tomaso). 
 
                      LEVETTO 
                  ┌──────┴──────┐ 
   Vincenza    Giacomo       Martino 
      └─────┬─────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
Bernardino       Gioanni  
                 Tomaso  
 
PG 347 
COMPROMESSO ... 
27 MAGGIO 1624 
 
─ Gioanni─Francesco OSASCO ─ Michele NAVARRA (sindaci); 
─ Gioanni PALLASOTTO, Carlo UNDA, Boniffatio ROCHA, Tomaso TENCHA, Ughetto 
BONINO, Bertino FORNERO (consiglieri). 
 
PG 348 
ACCORDO ... 
23 GIUGNO 1624 
 
─ Gioanni─Francesco OSASCO ─ Michele NAVARRA (sindaci); 
─ Boniffatio ROCHA, Bertino FORNERO, Tomaso TENCHA, (consiglieri); 
─ Petrino BRIGNONE, Gioanni BATTAGLIO, Alessandro DUCHO, Donatto MAFFODO, 
Francesco BERGERO, Gioanni RUBIERO, Francesco CHIABROTTO, Bernardino CERETTO, 
Constantino CERUTTO, Antonio PISCAROLLO, Battista GONDINO, Pietro ROSSO, 
Vincenzo BELLIONE, Antonio DANIELLE, Francesco CARDINO, Gioanni SAMPAOLO, 
Tomaso ROSTAGNO, Antonio TENCHA, Battista CONTE, Gioanni─Michele CANONICO, 
Giacomo MARCO, Francesco CROISIO, Tomaso PAGLIERO, Bartholomeo ROBASTO, Marco 
ROSTAGNO, Giacomo ROSTAGNO, Giacomo CIMBA, Carlo─Antonio SAVIO, Pietro 
[sembra] MERLO, Giacomo MONINO, Giuseppe DANIELLE, Carlo SIMONDETTI, Battista 
CAMPO, Gioanni CHIAPERO (ordinari). 
 
PG 373 
COMPRA ... 
22 OTTOBRE 1626 
 
─ Marc'Aurelio, Carlo e Catterina (fratelli e sorella) furono Giuseppe 
SIMONDETTI; 
─ Michele fu Gioanni NAVARRA. 
 
PG 377 
COMPRA ... 
22 NOVEMBRE 1626 
 
─ Gioanni─Simondo fu Bartholomeo CARDONE da San Martino; 
─ Michele fu Francesco BODINO. 
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PG 378 R 
TESTAMENTO ... 
27 NOVEMBRE 1626 
 
─ Gioanni fu Antonio SAPEI da Pinerolo (testatore); 
─ Catterina (moglie del testatore); 
─ Pietro e Beneijtino (fratelli del testatore). 
 
     SAPEI 
    Antonio  
       └──────┬──────┘ 
  ┌───────────┼──────────┐ 
Pietro   Beneijtino   Gioanni      Catterina  
                         └─────────────┘  
 
PG 380 R 
COMPRA ... 
30 NOVEMBRE 1626 
 
─ Antonio fu Angelo TENCHA; 
─ Chiaffredo fu Gioanni TENCHA (nipote di sopra detto Antonio). 
 
                    TENCHA 
                    Angelo 
          └─────┬─────┘ 
          ┌─────┴─────┐ 
       Gioanni     Antonio  
└────┬────┘ 
Chiaffredo 
 
[Questo sembra il grafico delle parentele, ma non sono sicuro che tutto sia 
esatto] 
 
PG 387 
COMPRA ... 
3 SETTEMBRE 1626 
 
─ Giuseppe fu Francesco DANIELLE; 
─ Gioanni─Dominico fu Giacomo BODIO da Pinerolo. 
 
PG 391 
COMPRA ... 
8 GENNAIO 1627 
 
─ Carlo fu Giuseppe SIMONDETTI; 
─ Gioanni─Michele CAMUSSO; 
─ Boniffatio fu Giuseppe ROCHA. 
 
PG 392 R 
DIVISIONE ... 
11 GENNAIO 1627 
 
─ Bartholomeo, Gioanni─Michele e Marco (fratelli) furono Francesco CANONICO 
da Pinerolo [vedi grafico a PG 327 precedente]. 
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PG 394 
TUTELA ... 
25 GENNAIO 1627 
 
─ Maddalena (vedova del fu Gioanni─Dominico CANAVERO) fu Tomaso ROSTAGNO; 
─ Giuseppe e Catterina, figli dei sopra detti coniugi CANAVERO. 
 
                       ROSTAGNO 
CANAVERO                Tomaso  
Gioanni       └──────┬─────┘ 
Dominico         Maddalena 
   └────────┬────────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
 Giuseppe       Catterina  
 
PG 396 
DOTE ... 
26 GENNAIO 1627 
 
─ Giullia (vedova del fu Carlo FORCHETTO e futura moglie di Pietro fu 
Gioanni─Battista MILLANO) fu Gabrielle MIGLIORETTO da Villafranca; 
─ Gioanni─Domenico, figlio di sopra detta Giullia; 
─ Michele FORNO (genero di sopra detta Giullia). 
 
                                                 MILLANO 
                    MIGLIORETTO                  Gioanni  
                     Gabrielle                   Battista  
          FORCHETTO      └─────┬────┘     └────┬────┘ 
            Carlo           Giullia         Pietro  
              └───────┬────────┴───────────────┘ 
 FORNO         ┌──────┴──────┐ 
Michele                   Gioanni  
   └───────────┘          Domenico 
  
PG 397 e PG 39 8 R 
TESTIMONIALI ... 
29 GENNAIO 1627 
 
─ Geronimo BOTTALLO 
─ Baldassarre e Marc'Aurelio (marito di Catterina), (fratelli) SIMONDETTI. 
 
                        SIMONDETTI 
                    ┌───────┴───────┐ 
Catterina     Marc'Aurelio     Baldassarre 
    └───────────────┘ 
 
PG 401 
CREDITO ... 
29 DICEMBRE 1625 
 
─ Michele fu Antonio GAUTERO da Garzigliana; 
─ Maria (moglie di Battista fu Antonio BIANCO MILLANO) fu Gioanni GASCA. 
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MILLANO 
 BIANCO                  GASCA 
Antonio                 Gioanni  
   └───┬───┘     └────┬────┘ 
    Battista        Maria  
       └──────────────┘ 
 
 
ANNI 1627 ─ 1628 ─ 1629 ─ 1630 
 
LE PAGINE RICOMINCIANO DA PG 1 
 
PG 1 
COMPRA ... 
17 FEBBRAIO 1627 
 
─ Antonio fu Giacomo ARBAREA da Garzigliana; 
─ Antonio fu Chiaffredo PELIZZONE da Garzigliana. 
 
PG 3 
QUITTANZA ... 
14 GENNAIO 1627 
 
─ Anna─Maria (vedova del fu Francesco BERGERO) fu Stefano BUSTIS da Verduno; 
─ Emanuele fu Gabriele CARDINO. 
 
PG 5 
DOTE ... 
4 FEBBRAIO 1627 
 
─ Bartholomea (futura moglie di Battista di Gabrielle SARVAGIOTTO da Abbadia) 
di Matteo e [sembra] Theresia (coniugi) ROSSO da Abbadia. 
 
SARVAGIOTTO          ROSSO 
 Gabrielle           Matteo     Theresia 
     └─────┬─────┘     └─────┬─────┘ 
        Battista         Bartolomea 
           └─────────────────┘ 
 
PG 6 R 
QUITTANZA ... 
2 FEBBRAIO 1627 
 
─ Catterina e Giuseppe (sorella e fratello, pupilli) furono Gioanni─Domenico 
[morto il 16 settembre 1624] CANAVERO. Viene citata Maddalena come madre di 
detti Catterina e Giuseppe; 
─ Baldassarre SIMONDETTO (tutore dei sopra detti figli). [vedi atto seguente] 
 
                                             UNDA 
                       ROSTAGNO           Bernardino 
CANAVERO                Tomaso    └─────┬─────┘ 
Gioanni       └──────┬─────┘         Gioanni  
Dominico         Maddalena            Luigi 
   └────────┬────────┴──────────────────┘ 
    ┌───────┴───────┐ 
 Giuseppe       Catterina  
 
[Il grafico include anche le informazioni dell'atto seguente] 

30 
 



 
PG 9 
tutela ... 
8 febbraio 1627 
 
─ Maddalena (vedova del fu Gioanni─Domenico CANAVERO e futura moglie di 
Gioanni─Luigi fu Bernardino UNDA) fu Tomaso ROSTAGNO. [vedi grafico atto 
precedente e vedi PG 394, anno 1627, precedente] 
 
PG 17 
TESTAMENTO ... 
7 MARZO 1627 
 
─ Catterina (vedova del fu Gioanni SARRETO) fu Giacomo RUBIERO (testatrice); 
─ Gioanni di Gioanni─Lorenzo SOLLA (nipote della testatore); 
─ Gioannina di Gioanni RUBIERO (Gioanni è cugino germano della testatrice). 
 
                             RUBIERO 
                         ┌─────┴─────┐ 
                      Giacomo              
SARRETO      └─────┬─────┘           └────┬────┘ 
Gioanni        Catterina               Gioanni 
   └───────────────┘                      └────┬────┘ 
                                           Gioannina 
 
PG 20 
QUITTANZA ... 
22 MARZO 1627 
 
─ Tomaso fu Angelo TENCHA; 
─ Donatto fu Gioanni MAFFODO. 
 
PG 25 
DOTE ... 
26 GENNAIO 1619 [è scritto così] 
 
─ Maria (futura moglie di Michele fu Battista MILLONE da Cavour), 
Bartholomeo, Gioanni─Ludovico e Giaffredo (sorella e fratelli) di Gioanni fu 
Gioanni─Ludovico BOIJRATTO; 
─ Tomaso MASSA da Cercenasco (cugino germano di sopra detto Gioanni 
BOIJRATTO). 
 
                   BOIJRATTO 
                    Gioanni  
                   Ludovico 
                      └─────┬─────┘ 
MILLONE                  Gioanni  
Battista                    └──────┬──────┘ 
   └────┬────┘     ┌─────────┬─────┴─────┬──────────┐ 
     Michele     Maria   Bartolomeo   Gioanni   Giaffredo  
        └──────────┘                  Ludovico 
 
PG 33 
COMPRA ... 
7 MAGGIO 1627 
 
─ Antonio fu Giacomo ARBAREA da Garzigliana; 
─ Maria (vedova del fu Chiaffredo GOTTERO da Garzigliana). 
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PG 34 
DOTE ... 
25 MAGGIO 1627 
 
─ Francesca (futura moglie di Stefano di Ludovico MARCHISIO da Vigone) e 
Francesco (sorella e fratello) di Franceschina e fu Pietro (coniugi) CROESIO. 
 
                   CROESIO 
MARCHISIO           Pietro       Franceschina 
Ludovico              └───────┬──────┘ 
   └────┬────┘       ┌────────┴───────┐ 
     Stefano     Francesca        Francesco  
        └────────────┘ 
 
PG 45 
PROCURA ... 
27 SETTEMBRE 1627 
 
─ Delfina di Gioanni MORINO da Castelrosso, Amburno nel Delfinato; 
─ Gioannino fu Dionisio SUZZO. 
 
PG 47 
DONAZIONE ... 
16 AGOSTO 1627 
 
─ Margarita  (moglie di Gioanni─Lorenzo fu Paulo SOLLA) di Gioanni fu 
Gabrielle RUBIERO. 
 
 RUBIERO 
Gabrielle                          SOLLA 
    └────┬────┘                    Paulo 
      Gioanni              └────┬────┘ 
         └────┬────┘         Gioanni  
          Margarita          Lorenzo  
              └─────────────────┘ 
 
PG 51 
COMPRA ... 
11 NOVEMBRE 1617 [è scritto così] 
 
─ Maddalena (vedova del fu Giorgio CIMBA) fu Giuseppe CHIAVANDERO; 
─ Giacomo [18 anni], figlio dei sopra detti coniugi CIMBA; 
─ Giuseppe fu Bartholomeo SIMONDETTO. 
 
CHIAVANDERO 
 Giuseppe  
    └────┬────┘       CIMBA 
     Maddalena       Giorgio 
         └───────┬──────┘ 
              Giacomo  
 
PG 55 
COMPRA ... 
1 DICEMBRE 1627 
 
─ Gioannino fu Dionisio SUZZO da Garzigliana; 
─ Gioanni─Tomaso fu Giorgio SANTENA da Garzigliana. 
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PG 59 
COMPRA ... 
7 LUGLIO 1627 
 
─ Marco─Aurelio fu Giuseppe SIMONDETTI; 
─ Gioanni fu Pietro CHIAPERO. 
 
PG 61 e PG 62 R 
COMPRA ... 
8 DICEMBRE 1627 
 
─ Chiaffredo fu Ludovico MORELLO da Bricherasio; 
─ Carlo fu Giuseppe SIMONDETTI; 
─ Tomaso fu Angelo TENCHA; 
─ Gioanni─Pietro CAMUSSO. 
 
PG 67 
DOTE ... 
2 GENNAIO 1628 
 
─ Bartholomea (futura moglie di Gioanni fu Giacomo BOVERO da Pinerolo) fu 
Matteo FORNERO. 
 
BOVERO                     FORNERO 
Giacomo                     Matteo 
   └────┬────┘     └─────┬─────┘ 
     Gioanni         Bartolomea 
        └────────────────┘ 
 
PG 69 
DOTE ... 
13 GENNAIO 1628 
 
─ Paschetta (moglie di Theodoro di Matteo ROSSO da Abbadia), Franceschina e 
Gioanni─Giacomo (sorelle e fratello) furono Mauritio VIGNA. [vedi PG 98 R 
seguente] 
 
                                      VIGNA 
ROSSO                                Mauritio 
Matteo                   └──────┬──────┘ 
  └────┬────┘      ┌────────────┼───────────┐ 
    Theodoro   Paschetta  Franceschina   Gioanni  
       └───────────┘                     Giacomo  
  
PG 71 
TESTIMONIALI ... 
13 MARZO 1627 
 
─ Gioannina e Margarita (sorelle) di Maria ODINO; 
─ Gioanni BONANSEA. 
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PG 74 
CONSEGLIO ... 
7 gennaio 1628 
 
─ Gioanni─Francesco OSASCO ─ Antonio CONTE (sindaci); 
─ Ughetto BONINO, Giacomo CARDONE, Michele NAVARRA, Boniffatio ROCHA, 
(consiglieri); 
─ Gabrielle CHIABRANDO ─ Gioanni─Luigi ONDA ─ fu Gioanni CERELLO (sindaci 
dell'anno 1616). 
 
PG 77 
DOTE ... 
11 FEBBRAIO 1628 
 
─ Margarita (futura moglie di Chiaffredo di Gioanni BOIJRATO da Garsigliana) 
di Francesco fu Gioanni BURIASCO. 
                                   BURIASCO 
                                   Gioanni  
BOIJRATO                    └────┬────┘ 
Gioanni                      Francesco  
   └────┬────┘       └─────┬─────┘ 
   Chiaffredo          Margarita  
        └──────────────────┘ 
 
PG 78 R 
QUITTANZA ... 
17 FEBBRAIO 1628 
 
─ Gioanni─Michele e Luchino (fratelli) furono Lorenzo e  Maddalena (coniugi) 
BOCHARDO da Cavour; 
─ Michele fu Antonio GOTTERO (altro marito di sopra detta fu Maddalena); 
─ Giuseppe fu Lucha CANAVERO; 
─ Emanuelle e Gioanni─Antonio (fratelli) furono Bartholomeo DE ROBERTI 
(nipoti del sopra detto Giuseppe CANAVERO). 
 
GOTTERO 
Antonio  
   └───┬───┘                     BOCHARDO 
    Michele       Maddalena      Lorenzo  
       └──────────────┴──────┬───────┘ 
                     ┌───────┴───────┐ 
                  Gioanni         Luchino 
                  Michele  
PG 80 
DOTE ... 
17 FEBBRAIO 1628 
 
─ Antonia (futura moglie di Gioanni─Antonio fu Giuseppe RIBBA da Pinerolo) di 
Margarita e fu Giacomo (coniugi) BELLINO; 
─ Bertino FORNERO (patrigno di sopra detta Antonia); 
─ Giacomo PELLENGO (patrigno di sopra detto Gioanni─Antonio RIBBA). 
 
  RIBBA          PELLENGO 
Giuseppe         Giacomo       BELLINO                 FORNERO  
   └────┬────┴──────┘          Giacomo    Margarita    Bertino  
     Gioanni                      └─────┬─────┴───────────┘ 
     Antonio                         Antonia 
        └───────────────────────────────┘ 
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PG 81 R 
TRANSAZIONE ... 
21 FEBBRAIO 1628 
 
─ Gioanni─Lorenzo, Gioanni─Dominico e Domenica (fratelli e sorella) furono 
Bartholomeo e Catterina (coniugi) BOVERO. 
 
     BOVERO 
   Bartholomeo       Catterina  
        └───────┬────────┘ 
   ┌────────────┼──────────┐ 
Gioanni      Gioanni    Domenica  
Lorenzo     Domenico 
 
PG 84 
TESTAMENTO ... 
26 FEBBRAIO 1628 
 
─ Francesco fu Giacomo PASCALE da Val San Martino (testatore); 
─ Catterina (moglie di Chiaffredo ARMANDO da Riva), figlia del testatore; 
─ Anna e Maddalena, figlie dei sopra detti coniugi ARMANDO; 
─ Anna (moglie del testatore); 
─ Antonio e Giacomo (figli del testatore). 
 
        PASCALE 
        Giacomo  
 └────┬────┘ 
  Francesco       Anna 
      └──────┬──────┘ 
   ┌─────────┼──────────┐             ARMANDO 
Antonio   Giacomo   Catterina       Chiaffredo 
                        └────────┬───────┘ 
                         ┌───────┴──────┐ 
                        Anna        Maddalena 
 
PG 86 
DOTE ... 
26 FEBBRAIO 1628 
 
─ Domenica (futura moglie di Gabrielle di Antonio SALVAIJ da Pinerolo), 
Gioanni─Lorenzo  e Gioanni─Domenico (sorella e fratelli) furono Bartholomeo e 
Catterina (coniugi) BOVERO. 
 
                   BOVERO                      CARDONE/CARDINO 
SALVAIJ          Bartholomeo      Catterina      Bartholomeo  
Antonio               └───────┬───────┘       └───┬───┘ 
   └────┬────┘     ┌──────────┼─────────┐      Giacomo  Gioannina 
    Gabrielle   Domenica   Gioanni   Gioanni      └────┬────┘ 
        └──────────┘       Lorenzo   Domenico       Gioanna 
                                        └──────────────┘ 
 
Il grafico include anche le informazioni dell'atto seguente] 
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PG 87 R 
DOTE ... 
27 FEBBRAIO 1628 
 
─ Gioanna (futura moglie di Gioanni─Domenico fu Bartholomeo BOVERO da 
Villafranca, ma residente a Osasco) di Giacomo fu Bartholomeo CARDONE 
[nell'intestazione è scritto CARDINO]. Viene citata Gioannina come madre di 
Gioanna. [vedi grafico atto precedente] 
 
PG 89 
TESTAMENTO ... 
8 MARZO 1628 
 
─ Francesco fu Chiaffredo VIOLLETO (testatore); 
─ Giovannina (moglie del testatore); 
─ Lucia, Veronica, Chiaffredo e Alessandro (figli del testatore). 
 
   VIOLETTO 
  Chiaffredo 
      └────┬────┘ 
       Francesco       Giovannina 
           └───────┬───────┘ 
  ┌──────────┬─────┴─────┬────────────┐ 
Lucia    Veronica   Chiaffredo   Alessandro 
 
PG 93 
DOTE ... 
31 GENNAIO 1621 
 
─ Maria (futura moglie di Gioanni fu Paolo CARDINO da Bricherasio) e Giuseppe 
(sorella e fratello) di Boniffatio fu Giuseppe ROCHA; 
─ Nicollino ROCHA (zio paterno di sopra detta Maria); 
─ Lorenzo fu Gioanni─Antonio FERRERO (affine di sopra detta Maria); 
─ Francesca fu Antonio CHIATAGNO (madre di sopra detta Maria e Giuseppe). 
 
                                 ROCHA 
             CHIATAGNO          Giuseppe  
              Antonio              └─────┬─────┘ 
                 └───┬───┘       ┌───────┴───────┐ 
CARDINO          Francesca   Boniffatio     Nicollino 
 Paolo               └─────┬─────┘ 
   └────┬────┘      ┌──────┴──────┐ 
     Gioanni      Maria       Giuseppe  
        └───────────┘ 
 
PG 97 
COMPRA ... 
13 MARZO 1628 
 
─ Battista fu Francesco BUSSO da Cambiagno, ma residente a Osasco; 
─ Bonifacio fu Giuseppe ROCHA. 
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PG 98 R 
TESTAMENTO ... 
12 APRILE 1628 
 
─ Mattea [circa 80 anni] (vedova del fu Antonio VIGNA) fu Ughetto FILLIPPA da 
Castagnole (testatrice); 
─ Gioanni─Giacomo, Paschetta (moglie di Teodoro ROSSO) e Franceschina 
(fratello e sorelle) furono Mauritio VIGNA. Il fu Mauritio è figlio della 
testatrice; [vedi PG 69 precedente]. 
 
                                               FILLIPPA 
                                                Ughetto 
                              VIGNA      └────┬────┘ 
                             Antonio        Mattea 
                                └──────┬──────┘ 
                                    Mauritio 
                         └──────┬──────┘ 
      ROSSO        ┌────────────┼───────────┐ 
    Theodoro   Paschetta  Franceschina   Gioanni  
       └───────────┘                     Giacomo  
 
PG 101 
COMPRA ... 
23 MAGGIO 1628 
 
─ Giuseppe fu Simone PERROGOTTO da Bricherasio; 
─ Martino fu Simondo BRIGNONE da Garsigliana. 
 
PG 103 
DELIBERAMENTO ... 
1 APRILE 1628 
 
─ Gioanni─Antonio FERRERO da Pinerolo 
─ Baldessarre e Marc'Aurelio (fratelli) SIMONDETI. 
 
PG 109 
PERMUTA ... 
10 GENNAIO 1628 
 
─ Giuseppe fu Luca CANAVERO da Bricherasio; 
─ Emanuelle fu Bartholomeo ROBERTO. 
 
PG 121 
COMPRA ... 
30 GIUGNO 1628 
 
─ figli del fu Pietro ROSSO; 
─ Gioanni─Lorenzo fu Paulo SOLLA (tutore dei sopra detti figli di Pietro 
ROSSO); 
─ Giuseppe fu Luca CANAVERO; 
─ Emanuelle e Gioanni─Antonio (fratelli) DE ROBERTO. 
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PG 122 R 
QUITTANZA ... 
5 LUGLIO 1628 
 
─ Maddalena, Antonio, Gioanni, Giacomo e Bartholomeo (fratelli e sorella) di 
Stefano di Antonio CAGLIERO [in altre parti del testo è scritto CALIERO] da 
Bricherasio; 
─ Stefano fu Francesco MERLO. 
 
CAGLIERO 
Antonio  
   └────┬────┘ 
     Stefano  
        └────────┬────────┘ 
    ┌──────────┬─┴───────┬─────────┬───────────┐ 
Maddalena   Antonio   Gioanni   Giacomo   Bartholomeo   
 
PG 125 
COMPRA ... 
27 OTTOBRE 1627 
 
─ Antonio fu Giacomo ARBAREA da Garzigliana; 
─ Giuseppe fu Lucha CANAVERO; 
─ Emanuelle fu Bartholomeo ROBERTO. 
 
PG 127 
COMPRA ... 
27 OTTOBRE 1627 
 
─ Antonio e Gioanni (fratelli) furono Giacomo ARBAREA; 
─ Giuseppe fu Lucha CANAVERO. 
 
PG 131 
PROCURA ... 
21 GENNAIO 1629 
 
─ Pietro BOTALLA (messo); 
─ Calusio MANERA; 
─ Carlo UNDA ─ Gioanni─Dominico FORCHETTO (sindaci); 
─ Michele NAVARRA, Boniffatio ROCHA, Ughetto BUNINO, Gioanni─Francesco 
OSASCO, Antonio CONTE (consiglieri); 
─ Petrino BRIGNONE, Alessandro DUCHO, Gioanni─Michele VALLANTIANO, Constanzo 
CERRUTTO, Giacomo MARCO, Donatto MAFFODO, Francesco PIATTO, Gioanni 
PALLASOTO, Francesco CHIALVETTO, Battista CAMPO, Giaffredo VIOLLETO, Battista 
ALLIBERTO, Stefano GAIJ, Dominico BOERO, Gioanni─Antonio RIBBA, Pietro DUCHO, 
Marco ROSTAGNO, Tomaso TENCA, Gioanni─Antonio PONTI (particolari). 
 
PG 133 
OBBLIGO ... 
13 APRILE 1628 
 
─ Aliberto NAVARRA ─ Bonifatio ROCHA (sindaci); 
─ Gioanni─Francesco OSASCO, Antonio CONTE, Gioanni─Domenico FORCHETTO, 
Gioanni─Michele CANONICO, Ughetto BONINO (consiglieri); 
─ Sebastiano fu Chiaffredo SANTENA da Pinerolo. 
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PG 135 
PROCURA ... 
14 MAGGIO 1629 
 
─ Carlo UNDA ─ Gioanni─Dominico FORCHETTO (sindaci); 
─ Gioanni─Francesco OSASCO, Michele NAVARRA, Ugheto BUNINO, Boniffatio ROCHA, 
Gioanni PALLASOTO, Antonio CONTE (consiglieri); 
─ Francesco CARDINO, Tomaso TENCA, Petrino BRIGNONE, Bertino FORNERO, Gioanni 
CHIAPERO, Pietro DUCHO, Donatto MAFFODO, Giacomo MORRINO, Constanzo CERRUTTO, 
Giacomo VALLANTIANO, Gioanni─Antonio PONTE (particolari). 
 
PG 137 
COMPRA ... 
22 GIUGNO 1628 
 
─ Battista di Biaggio fu Gioanni CHIAPERO; 
─ Bernardino GRASSO da Villafranca. 
 
PG 139 
QUITTANZA ... 
11 SETTEMBRE 1628 
 
─ Gioannino fu Dionisio SUZZO da Garsigliana; 
─ Tomaso fu Giorgio SANTENA da Garsigliana. 
 
PG 141 
COMPRA ... 
5 MAGGIO 1629 
 
─ Michele fu Francesco BODETTO; 
─ Nicollao fu Pietro BONELLONE. 
 
PG 143 
QUITTANZA ... 
8 LUGLIO 1629 
 
─ Tomaso fu Angelo TENCA; 
─ Carlo fu Giuseppe SIMONDETTO. 
 
PG 143 
PROCURA ... 
2 SETTEMBRE 1629 
 
─ Carlo UNDA ─ Gioanni─Dominico FORCHETTO (sindaci); 
─Gioanni─Francesco OSASCO, Ugheto BUNINO, Michele NAVARRA, Boniffatio ROCHA, 
Antonio CONTE, Gioanni PALLASOTTO (consiglieri). 
 
PG 145 
COMPRA ... 
27 OTTOBRE 1627 
 
─ Antonio e Gioanni (fratelli) furono Giacomo ARBAREA da Garsigliana; 
─ Antonio fu Gabrielle CHIANFORANO da San Martino Monbrone. 
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PG 147 
COMPRA ... 
15 OTTOBRE 1624 [è scritto così] 
 
─ Emanuelle fu Gabrielle CARDINO da Pinerolo; 
─ Margarita (moglie di Bertino fu Giuseppe  FORNERO da Bricherasio) fu Pietro 
RUBIOLLO da Pancaglieri. 
 
FORNERO                   RUBIOLLO 
Giuseppe                   Pietro  
   └────┬────┘     └────┬────┘ 
     Bertino        Margarita  
        └───────────────┘ 
 
PG 149 
RECOGNITIONE DI DOTE ... 
30 DICEMBRE 1626 
 
─ Margarita (moglie di Bertino fu Giuseppe FORNERO da Bricherasio) fu Pietro 
RUBIOLLO. [vedi grafico atto precedente] 
 
PG 151 
DONAZIONE ... 
7 NOVEMBRE 1627 
 
─ Prudentia (moglie, ultimamente, di Bartholomeo MORANO da Bricherasio) fu 
Francesco NUNNIA da Bricherasio; 
─ Michele BELLINO. 
 
                          NUNNIA 
                        Francesco  
  MORANO          └────┬────┘ 
Bartholomeo         Prudentia 
     └─────────────────┘ 
 
PG 155 
CREDITO ... 
7 FEBBRAIO 1630 
 
─ Gioanni─Francesco fu Carlo OSASCO ─ Gioanni fu Giuseppe PALLASOTO 
(sindaci); 
─ Carlo fu Bernardino UNDA, Boniffatio fu Giuseppe ROCHA, Bartholomeo fu 
Bernardo POSSETTO (consiglieri); 
─ Gioanni fu Giacomo BALLADA da Bricherasio. 
 
PG 156 
CREDITO ... 
5 MARZO 1630 
 
─ Gioanni─Francesco fu Carlo OSASCO ─ Gioanni fu Giuseppe PALLASOTO 
(sindaci); 
─ Carlo fu Bernardino UNDA, Antonio fu Laurenzo CONTE, Ughetto fu Michele 
BUNINO, Boniffatio fu Giuseppe ROCHA (consiglieri); 
─ Augustino fu Gioanni RE da Pinerolo. 
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PG 159 e PG 161 e PG 165 
COMPRA ... 
2 MARZO 1621 [è scritto così] e 12 GIUGNO 1623 
 
─ Gioanni─Ludovico fu Bernardino UNDA; 
─ Bartholomeo, Mattheo, Gioanni─Michele e Marco (fratelli) furono Francesco 
CANONICO da Val Perosa; 
─ fu Gioanni, Antonietto e Tomaso (fratelli) furono Angello TENCHA; 
─ Giaffredo fu sopra detto Gioanni TENCHA. 
 
             TENCHA 
            Angello 
               └─────┬─────┘ 
        ┌────────────┼───────────┐ 
     Gioanni    Antonietto    Tomaso  
└───┬───┘ 
Giaffredo 
 
PG 167 
DOTE ... 
16 FEBBRAIO 1623 
 
─ Maria (futura moglie di Marco fu Francesco CANONICO da Pinerolo) e 
Giaffredo (sorella e fratello) furono Gioanni TENCA; 
─ fu Antonia (moglie del fu Giaffredo BIANCA), avia di sopra detta Maria; 
─ Bartholomeo e Gioanni─Michele (fratelli di sopra detto Marco CANONICO). 
 
        CANONICO              TENCA 
       Francesco             Gioanni     
           └────┬────┘          └──────┬──────┘ 
     ┌──────────┼───────┐       ┌──────┴──────┐ 
Bartholomeo  Gioanni  Marco   Maria      Giaffredo 
             Michele    └───────┘ 
 
PG 171 
QUITTANZA ... 
4 FEBBRAIO 162... [FOGLIO STRAPPATO] 
 
─ Gioanna (moglie di Giacomo fu Gioanni FORCHETTO) fu Gioanni BRUNETTO da San 
Secondo; 
─ Bernardino fu Antonio ARMONATTO da San Secondo. 
 
FORCHETTO                 BRUNETTO 
 Gioanni                   Gioanni  
    └────┬────┘     └────┬────┘ 
      Giacomo         Gioanna 
         └───────────────┘ 
 
PG 173 
FEDELTA' ... 
10 NOVEMBRE 162... [FOGLIO STRAPPATO] 
 
─ Bartholomeo fu Lorenzo PRASUITO; 
[atto incompleto per le pagine strappate] 
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